



Журналисты узнали о том, что болельщики турецкого футбольного клуба «Фенербахче» могут возрадоваться. Дело в том, что спортивный арбитражный суд решил изменить свое решение в отношении команды. Дело в том, что ее дисквалификация в играх Еврокубка будет приостановлена. ФК был дисквалифицирован из-за того, что в 2011 г. вспыхнул скандал с договорными матчами. А. Йылдырим придерживается мнения, выраженного в предложениях, приведенных выше. Будучи президентом ФК «Фенербахче», он считал, что участие в футбольных матчах Еврокубка закрыто для них на продолжительный срок.

Стоит напомнить, что апелляционная инстанция надзорного комитета пересмотрела решение по двум футбольным клубам. Были поданы протесты 2-х ФК – «Бешикташ» и «Фенербахче». Протест первого клуба был отклонен, а вот второго, напротив, частично удовлетворен. Вторая команда опротестовывала протест ФК «Фенербахче», в котором она ссылалась на решение, принятое 21-22 июня этого года. Решение предполагало ее отстранение в двух следующих турнирах УЕФА. Команда могла принять участие в турнире, но была отстранена. Дисквалификация распространилась и на розыгрыш Лиги чемпионов 2013/2014. Поэтому-то было принято решение о подаче апелляции в комитет CAS. В ней было подано прошение о приостановке действия санкций на время разбирательств в комитете.

И вот теперь уже известно, что ФК «Фенербахче» примет участие в матчах, которые пройдут в рамках Лиги чемпионов нынешнего сезона. Уже состоялась жеребьевка, но пока не просочились сведения о том, в каком порядке будут выступать команды. Если же ФК нарушит свои обещания и вновь будет замечена в скандале о договорных матчах, то она вылетит из участия в Еврокубках и на третий сезон. Кстати, нарушения могут касаться не только договорных матчей, но и любых других повинностей.